高级职称养老金倾斜政策将暂停

仍可享受普调及针对低收入和高龄人员的调整政策

每年企业退休人员基本养老金上调时,具有高级职称的人员通常都能获得倾斜,额外增加一定的养老金。在一些地区,这一惯例已连续实施10多年。近日,记者从有关部门获悉,今年这一养老金倾斜政策将暂停。

记者从有关部门了解到,今年 对于各地调整企业退休人员基本养 老金的工作,国家有关部门出台了 一项指导性意见,提出各地调整时 应重点向低收入群体和高龄群体加 以倾斜,并进行相对力度较大的调 整。同时,国家有关部门也不再要求各地必须向具有高级职称的人员再进行单独的政策倾斜。

按照国家有关部门的新要求, 今年一些地区在进行企业退休人员 基本养老金调整时,没有再单独给 具有高级职称的人员涨养老金。

对于这一政策调整,相关部门 知情人士表示,过去国家在调整企 业退休人员基本养老金时,专门要 求向具有高级职称的人员单独进行 政策倾斜,主要是为了解决一些历 史遗留问题。 据介绍,过去由于体制等问题,具有高级职称人员的养老待遇却相差不少。例如有些老大学生,参加工作和退休时间都相差无几,也都具有高级职称,但从机关事业单位退休的,其待遇就要高出从企业退休者一截。此前也曾有一些人大代表、政协委员或业内人士提出,应该专门为这些退休早,具有高级职称,且为国家、社会做出贡献较多人员单独提高一定的养老待遇。

近年来,这一情况却又逐渐发 生了变化。一方面,随着国家连年 调整企业退休人员基本养老金水平,以及专门向具有高级职称的人员单独进行政策倾斜,加之这些人员还能享受到其他普调和面向自龄人群等调整政策,这些退休较早、当初待遇相对较低的高级职称人员,现阶段退休待遇已经得到了较大幅度的提升。另一方面,近年来在企业中具有高级职称的人员,不少都进入了企业中高层岗位,或者成为企业领导层成员,甚至拿着几十万乃至更高的年薪。同时,其缴费水平也都相对较高,一些人在

按缴费基数上限缴费,退休后待遇自然不低。

据透露,社保部门当前希望企业退休人员养老待遇水平分布能够逐渐呈现为"橄榄核"状,即低收入者和高收入者都相对较少,而中等收入规模者持续增加。目前,高级职称人员仍可按规定享受到普调政策,以及针对低收入和高龄人员的专项调整政策。因此,继续向具有高级职称的人员单独进行政策倾斜,并不是必须的。

据京华时报

和田警民联手制伏持刀歹徒

本报讯 据央视报道: 昨天 17时45分许,3名持刀歹徒冲人 和田市迎宾路一家棋牌室,对正 在下棋的群众进行砍杀。武装巡 逻力量1分20秒迅速赶到现场, 与群众合力将3名歹徒制服。2名歹徒重伤不治死亡,1名受伤被抓获。4名群众在与歹徒搏斗中受伤,无生命危险。

案件正在进一步调查中。

湖南300儿童血铅超标 涉污企业被关停

当地官员此前称"咬铅笔也会血铅超标"

据新华社长沙6月15日专电(记者丁文杰)近日,有舆论曝光湖南衡东县大浦镇有300多名儿童检测发现血铅超标,疑为当地一家化工企业污染所致。衡东县委15日向记者回应称,6

月14日当地紧急成立事件调查组,依法启动了调查程序,对涉污染企业迅速关停彻查。

铅是已知毒性最大、累积性 极强的重金属之一,我国儿童血 铅的健康标准值为100 微克/升, 高干这个标准就是铅中毒。

据相关媒体披露,衡东县大浦镇经检测有 300 多名儿童血铅超过这一标准,高的达到了 322 微克/升。一些村民反映,大浦镇美仑颜料化工有限公司可能是"元凶",这家公司的粉尘、废水的污染没有有效处理,粉尘直接飘到居民家里,废水直接排放到湘江中。

湖南衡东县委宣传部负责 人介绍,大浦镇儿童血铅超标事件曝光后,衡东县委、县政府召 开紧急会议,成立了事件调查 组,启动调查程序。责成县环保 部门对涉污企业迅速关停彻查, 实施停电、拆除生产设备等关停 措施。责成县公安机关对涉嫌企 业责任人依法调查,县纪检监察 部门对环保等相关部门进行履 职调查。

同时,成立专门班子赶赴大 浦镇重点检查其他涉污企业,摸 底排查血铅超标儿童人数,发放 牛奶和相关药品,做好当地群众 思想疏导和安抚工作。

另据央视报道,央视记者就 血铅超标之事采访时,衡东县大 浦镇镇长苏根林回应称:"小孩 在学校读书,那个圆珠笔、铅笔, 用铅笔的时候在嘴里咬,也可以 形成超铅。"



感恩父爱

昨天是"父亲节",一场大型父亲节主题活动在三亚举行。来自全国各个城市的 20 对父子身着汉服,孩子们用跪拜、献茶等传统礼仪感恩父爱。 图 CFP

脑瘫考生答题卡常涂出格吉林省招生办"特卷特评"

据新华社长春6月16日专电(记者 李双溪 赵丹丹)记者从吉林省招生办公室获悉,2014年吉林省有1名脑瘫学生参加高考,为方便这名学生答题,吉林省招生办为这名考生"特卷特评"。

据吉林省招生办公室副主任赵 树宽介绍,这名考生因患有脑瘫答 题不便,在涂答题卡时经常涂到格子外,影响成绩。为了让这名特殊的考生正常参加高考,取得应有的分数。经过吉林省招生办公室批准,高考时,为其单独设立考点,考点工作人员将白纸发给他作为答题卡,考生把答案直接写在上面,无需涂卡,答完后将答题纸密封。

试卷由教师将该考生的客观试题答 案涂在答题卡上,主观试题答案抄 写在试卷上。经检查无误后,按正 常程序进行评卷。

此外,据赵树宽介绍,教师在阅卷过程中也采取了很多人性化措施。如考生答题卡上设有两个条码粘贴区,一个是考生参加考试的粘贴区,一个是缺考粘贴区。扫描仪对试卷进行扫描后,会将缺考试卷分离。如有考生将条码错贴在缺考位置,阅卷教师会在校验时,重新计人阅卷,将误差全部消除。

非强首销会 火爆开墓

时间:6月14、15、16、17、18(本周六、周日、下周一、二、三)地点:文新报业大厦17楼会展厅(威海路755号) 翡翠手镯599元起,挂件299元起,承诺假一赔十,全部配备权威鉴定证书。 电话:4008-678-677(打进电话前100名有礼品赠送)

批发价买翡翠火爆开幕

由著名翡翠品牌企业深圳中宝华公司经过 层层挑选,层层把关,组织近万件翡翠饰品来上 海举办翡翠直批会,一件起批,这次活动推出数 千款翡翠手镯、吊坠、项链、手把件、车挂、镶嵌 类等翡翠饰品还有部分和田玉饰品,确保让消 费者都能选到心爱的款式。

据本次中宝华公司总监王总介绍,翡翠行业 传统销售旺季已悄然而至,在本屈翡翠厂家直 批会上,深圳中宝华公司凭着非常雄厚的生产 加工实力,拥有数百万件充裕的翡翠饰品现货。 在活动现场进行批发价销售。全场翡翠的价格 仅仅是批发价。比起商场价格要低上好多倍。 在商场,除了进场费,人工费和宣传费用,还有 一笔30%以上的商场扣点等成本之外,还要经过 多级经销商的层层加码,价格自然也就是批发 价的几倍甚至几十倍。而在本属"翡翠进万家直 销会"上,价格均为市面上极为少见的低价,人 门级的A货翡翠手镯仅要几百元就可以买到,三 五千元就能买到有种,有色,水头很好,相当一款 有种职花翡翠挂件仅需一千多元,和旧玉戒指、 手链、项链、耳坠也只300多元起就能买到。

在此厂家郑重承诺:展销会场全部保证A货。



配备权威专业机构检验证书,数万款A货翡翠玉镯、挂件,总有一款适合您,轻松圆您翡翠梦。



抢购通知:

"抢"购仅5天,6月14-18日,8;00至18;:00 精彩不容错过!

展会地点:文新报业大厦17楼展会厅 (静安区或海路755号)

乘车路线:乘坐49路到威海路陕西北路站。 地铁1号线到陕西南路,2号线到南京西路。

预约:400-867-8617 北東州東東東東東東